
Megoldás. a) A v0 kezd®sebesség¶ test a pálya els® szakaszát egyenletes mozgással
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id® alatt teszi meg. A mozgás második szakaszában az mgµ nagyságú súrlódási er® hatására −µg �gyorsulással�

egyenletesen lassulva
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A mozgás teljes ideje:
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ennek legkisebb értékét keressük v0 függvényében. A számtani és mértani közép közötti egyenl®tlenség szerint
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Az egyenl®ség akkor áll fenn, ha
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vagyis ha
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s
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b) A legrövidebb idej¶ mozgás során megtett út:
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Megjegyzés. A feladatban szerepl® széls®értéket di�ereniálszámítással vagy gra�kus ábrázolással is meg lehet kapni.
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